

宪法宣传有创新 法治意识入民心 我市开展第六个国家宪法日宣传活动

本报讯(记者 王凯文/图)12月4日是我国第六个国家宪法日,为着力营造学习宪法、宣传宪法、尊法守法的法治氛围,市依法治市委办公室和市司法局在五一文化广场共同开展国家宪法日集中宣传活动。

当日上午,记者在活动现场看到,140多个展板整齐排列在广场上,市民通过展板可以详细了解宪法的内容和发展史。值得注意的是,除传统的宣传方式外,今年的宪法宣传日活动内容更加丰富,宣传方式更加“接地气”。“针对学生这个特殊群体,我们将一些校园欺凌、青少年犯罪具体案例以漫画加文字的形式展示给学生和家长,让青少年直观了解哪些是法律所禁止的,以及如何保护好自己。”市教育体育局工作人员说,这样的宣传方式更能吸引青少年。

“很多家庭主妇做饭时都离不开围裙,我们将有关妇女和儿童保护的法律知识印到围裙上,发给大家,取得了良好的宣传效果。”市妇联工作人员告诉记者,他们除将宪法关于老人、妇女、儿童权益的条款单独列出来外,还订购了很多普法围裙。

记者通过现场走访了解到,不少单位结合自身工作实际,创新宣传方式,吸引了众多市民驻足观看。

据了解,今年12月1日至7日是我国的第二个宪法宣传周。我市紧紧围绕“弘扬宪法精神、推进国家治理体系和治理能力现代化”主题,采用主场活动与主题日活动相结合的方式,向



市民宣传宪法知识。“除今天的集中宣传外,我们还设置了主题日活动,从12月1日起,每天一个主题,分别是宪法进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络。”市司法局相关负责人说。

市司法局党组书记翟炯表示,

今年宪法宣传周重点宣传习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平总书记全面依法治国的新理念、新思想、新战略;重点宣传宪法的地位、作用和主要内容,以及我国法治建设的辉煌成就和社会主义核心价值观;落实“谁

执法谁普法”责任制和媒体公益普法责任。通过主题鲜明、内容丰富、形式多样的宣传活动,在全市范围内掀起宪法学习宣传高潮,提高群众参与度,扩大覆盖面,让宪法精神活起来、落下来,走进人民群众的日常生活。

淮阳警方72小时破获一起盗羊案

本报讯(记者 姬慧洋)自家屋后的两只白色母羊莫名被盗,这可急坏了淮阳县葛店乡村民赵某。无奈之下,他选择了报警。72小时后,民警将丢失的羊找回并交还赵某。近日,赵某将一面写着“雷霆出击 破案神速”的锦旗送到淮阳县公安局葛店派出所民警手中。

“警察同志,俺家的羊被人偷了。”11月16日,淮阳县公安局葛店派出所接到群众报案称,其价值5000元的两只母羊被盗。接警后,该所指导员彭杰迅速带领民警侯彬、王鹏飞和辅警贾全军赶到案发现场。“快过年了,决不能让群众的财产有损失,一定要侦破这起盗羊案件。”彭杰说。

彭杰立带领同事对案发现场附近村庄进行摸排,最终将犯罪嫌疑人凡某锁定并抓获。民警在凡某家中找到了受害人被盗的两只白色母羊。经讯问,凡某对盗窃两只母羊犯罪事实供认不讳。

据介绍,目前,凡某已被当地公安机关依法刑事拘留。

扶沟县人民检察院 立足职能提供优质高效司法保障

本报讯(记者 窦娜)连续三届荣获“省级文明单位”称号,先后获得“全国维护妇女儿童权益先进集体”“全国检察宣传先进单位”“河南省园林单位”“河南省节约型公共机构示范单位”“全省青少年维权岗”等荣誉,郁玉琴被评全省省首届“检察之星”,刘长友荣获“全省优秀驻村第一书记”……

近年来,扶沟县人民检察院以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,倾力为全县经济社会发展提供优质高效的司法保障。

该院扎实开展保安全、护稳定工作,严厉打击各类刑事犯罪,切实增强了人民群众的安全感。深化司法责任制落实,建立健全检委会、检察官联席会议、检察官业绩考评、检察官办案责任制等制度,为司法办案提供了明确规范指引。持续推进扫黑除恶专项斗争,收到良好效果。切实做好“群众来信件件有回复”工作,努力办好群众的操心事、烦心事、揪心事,增强群众获得感、幸福感、安全感。扎实做好公益诉讼检察工作,认真践行“双赢多赢共赢”工作理念,坚持“当好党委政府的法治助手”这一定位,紧紧抓住“公益”这个核心,充分履行法律监督职责,协同各方面力量,推动公益诉讼有效开展。积极服务保障民营企业发展,自觉



为增强中小学生法律意识,预防青少年违法犯罪,12月2日下午,鹿邑县法院试验法庭干警来到该县任集镇金峰学校,开展法治宣传活动,该校近千名师生参加了本次活动。活动现场,法官以身边的案例为切入点,引导学生学习法律知识,增强防范意识,树立正确的人生观,远离违法犯罪。

记者 姬慧洋 摄

脱贫攻坚——决战决胜进行时

但愿苍生俱饱暖 不辞辛苦出山林

——周口市财政局全力推进脱贫攻坚记事

记者 杜林波

乡村在变美、产业在变强、群众在变富……置身于西华县迟营乡徐桥村,振奋人心的脱贫画卷在这里展开,振兴发展的欢歌笑语在这里响起。谈起这些变化,村民们都说,眼下的好日子离不开党员和群众的共同奋斗,更离不开周口市财政局的真心帮扶。

真情帮扶,提升群众幸福感

2016年4月,周口市财政局技术改造资金管理处处长刘永健,被选派到西华县迟营乡徐桥村任第一书记。

一个处长来扶贫,群众一开始对此举并不“感冒”。直到发生了两件事以后,群众彻底改变了对刘永健的看法。

贫困户张卡军,患有类风湿性关节炎,手脚变形,一肚子怨气,时常在村里滋事。2017年底,一场大雪来临,他家近1万公斤白菜还冻在地里,夫妻俩心急如焚,妻子哭着到村室找到刘永健,让他想办法把白菜卖出去。

刘永健给局领导汇报后,通过发动全局干部职工购买,联系黄淮物流市场商户批发的办法,将张卡军的买菜难题顺利解决。

当刘永健把8000多元的卖菜钱交到张卡军手里时,他激动得热泪盈眶,说:“你们工作队是真心帮俺老百姓啊!”至此,张卡军没事就找工作队聊天,没有了怨气,努力脱贫,就像变了一个人。

贫困户理素霞,看病出院后不慎

将发票丢失,影响报销医保,虽然只有2200多元钱,但对一个贫困户而言却是一个不小的数目。刘永健多次与人社局医保中心协调,与村里、乡里负责人一起为其办理相关证明手续,使问题得到解决。

事情传开后,大家都把刘永健当成了亲人,刘永健也和大家打成一片。

产业扶贫,确保长久稳定脱贫

据徐桥村党支部书记张俊领介绍,过去,村里都是土路,夜里黑灯瞎火,如果连下几天雨,村里人出不去,外面的车进不来。

2016年以来,市财政局累计投入资金1400多万元,把村内大街小巷全部修成水泥路,安装了94盏太阳能路灯,修建了下水道,新建4间卫生室,建设了270平方米的红白事统一接待场所、两个公厕、3000平方米的休闲文化广场,对徐桥小学升级改造。基础设施健全完善,徐桥村由以前的“脏乱差”变成了现在的“洁亮美”。

产业扶贫是脱贫攻坚的根本之策,也是稳定脱贫的长久之计。在市财政的强有力帮扶下,该村坚持做到“六个一批”和“五个全覆盖”,即光伏发电一批、乡村保洁保障一批、车间就业一批、社会保障救助一批、“六改一增”和危房改造安置一批、外出务工稳定一批;金融扶贫分红全覆盖、医疗保障全覆盖、教育救助全覆盖、安全

饮水全覆盖、有线电视和光纤宽带全覆盖。

在内外因共同作用下,徐桥村集体经济得到长足发展。目前,村里有投资400万元、年收益50多万元的光伏电站,有600平方米的扶贫车间,有占地7亩的便民服务中心及8间门面房,有利用集体资金134万元在县城购买的两间200平方米的门面房,每年可实现集体经济收入20多万元,有蔬菜种植大棚20多个,有规模养殖户10多户……2018年底,徐桥村顺利摘掉贫困村帽子,51户贫困户正式脱贫。

脱贫光荣户胡三海十分感慨:“这几年,村里变化这么大,做梦也不敢想呀!”

教育扶贫,阻断贫困代际传递

2019年,徐桥村有16名学生考上大学,这让该村名声大振。徐桥小学瑞激动地说:“这一切全得益于周口市财政局驻村工作队多年的大力支持和帮扶。”

周口市财政局坚持扶贫与扶志扶智相结合、“输血”与“造血”相统一,着力抓长远、断穷根,激发内生动力,实施教育扶贫,大力支持徐桥小学发展,不断完善学校硬件建设,提升学校管理与教学水平。徐桥小学综合排名连续三年居全乡第一。

——联系周口市纺织路小学与徐桥小学结对帮扶,制定三年帮扶计划,

从校园管理及校园文化建设、教学质量提升、学生综合素质提升三个方面加大帮扶力度。

——组织优秀教师入村支教,让语、数、英优质课走进村小学课堂,开设跆拳道、美术、声乐“多彩第二课堂”,举办感恩励志报告会、“正师德、树师魂”青年教师演讲比赛、“教师素质提升”培训班等活动。驻村工作队制订了全方位的帮扶方案,对上小学的孩子,每学期送一套文具;对上中学的贫困家庭学生,每学期资助1000元生活费;对考上大学的学生,除争取慈善总会、团委、工商联等单位的救助外,还给予每生2000元的救助金。

——大力推进以孝治村,积极开展丰富多彩的精神文明创评活动,用先进典型感召人、带动人,举办了“国学文化进农村、中华孝道文化报告会”,徐桥村的文明程度逐步提高,群众参与意识大大增强,整体形象得到显著改变。

2018年,徐桥村被周口市评为“市级文明村镇”,刘永健也获得了“河南省优秀驻村第一书记”荣誉称号。

“扶贫是一份责任,更是一份担当,决胜同步建成小康社会,坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗,市财政局将一如既往支持驻村工作队,继续带领徐桥村村民奔向幸福生活。”周口市财政局局长郭志刚坚定地说。①6



为建设美丽宜居乡村,商水县黄寨镇对主要道路进行统一治理,对路肩进行培土覆盖,对沿线树木和建筑物外墙涂白粉刷,美化环境,改善群众出行条件。图为12月4日该镇村民在培护路肩。

记者 付永奇 摄

招标公告

根据我单位发展需要,优质高效的提升后勤管理工作,我方就西华县军队离退休干部休养所后勤物业管理面向社会进行公开招标,欢迎符合招标要求、有履约能力的物业公司前来报名。

一、招标内容:西华县军队离退休干部休养所门卫保安、卫生清洁等后勤管理。

二、报名须知

1. 报名单位应必须认真阅读确认本公告文件所有条款,提交有效证书、证件,不符合文件要求的将被取消报名资格。2. 报名时间:2019年12月5日至2019年12月8日。3. 报名地点:

西华县军队离退休干部休养所。4. 报名需要材料:企业法人营业执照、报名人委托书和身份证复印件。5. 现场查看时间:电话预约。6. 物业管理方案报送时间:报名成功的公司于2019年12月9日至2019年12月10日将对西华县军队离退休干部休养所物业管理方案报送至西华县军队离退休干部休养所办公室。

三、开标时间:2019年12月11日9时

四、开标地点:西华县军队离退休干部休养所办公室

五、联系人:高先生 刘女士
联系电话:0394-2293156

六、投标原则:1. 公开、公平、公正的原则;2. 综合评比原则:高分中标。

西华县军队离退休干部休养所 2019年12月5日

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2019年12月12日10时整,在本公司拍卖厅举行拍卖会,公开拍卖豫PB8800丰田海狮2694CC一辆,已行驶里程约30万km,启用日期2005年12月。

有意竞买者请于即日起向本公司咨询,进行实地考察,并携带有效身份

证件及竞买保证金1万元(不成交保证金全额无息退还)于拍卖前向我公司办理竞买手续。

展示时间:自公告发布之日起至拍卖日前

展示地点:标的物所在地

公司地址:周口市汉阳路南段新和铭城(大门内南侧一层)

咨询电话:13949999992

工商监督电话:0394-8394038

河南共赢拍卖有限公司

2019年12月5日

(199841110412726480314001)丢失,声明作废。

2019年12月5日

●周口市俊祥建材有限公司不慎将公章丢失,声明作废。

2019年12月5日

●赵永轩不慎将医师执业证书丢失,证号:110411602000134,声明作废。

2019年12月5日

●沈丘县李奇手机专卖店不慎将税务登记证丢失,税号:41272819650318001602,声明作废。

2019年12月5日

●周口市利华运输有限公司不慎将豫P8Q66挂(证号:411620079608)、豫P8Q13挂(证号:411620079609)营运证丢失,声明作废。

2019年12月5日

●周口久远商贸有限公司开户许可证丢失,核准号:J5080002982401,声明作废。

2019年12月5日

遗失声明

●川汇区平平洗衣店不慎将营业执照正(副)本丢失,注册号:411602699148693,声明作废。

2019年12月5日

●刘德让不慎将医师执业证(110412700000331)、医师资格证书